
Додаток	3
до	Порядку	передачі	документації
для	надання	висновку	з	оцінки

впливу	на	довкілля	та
фінансування	оцінки	впливу	на

довкілля

Дата:
(дата	офіційного	опублікування	в	Єдиному

реєстрі	з	оцінки	впливу	на	довкілля
(автоматично	генерується	програмними

засобами	ведення	Реєстру,	не	зазначається
суб’єктом	господарювання)

Реєстраційний	номер	5639
(реєстраційний	номер	справи	про	оцінку
впливу	на	довкілля	планованої	діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ

про	початок	громадського	обговорення	звіту

з	оцінки	впливу	на	довкілля

Повідомляємо	про	початок	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля
планованої	 діяльності,	 зазначеної	 у	 пункті	 1	 цього	 оголошення,	 з	 метою	 виявлення,
збирання	та	врахування	зауважень	і	пропозицій	громадськості	до	планованої	діяльності.

1.	Планована	діяльність

ТОВ	«БІНФІЛД	ЛОГІСТИК»	 спеціалізується	на	 складському	 господарстві	 (основний
вид	діяльності).	Планованою	діяльністю	є	вироблення	та	зберігання	мінеральних	добрив
(агрохімікатів),	 засобів	 захисту	 рослин	 та	 селітри.	 ТОВ	 «БІНФІЛД	 ЛОГІСТИК»	 планує
виробляти	 мінеральні	 добрива	 «АГРОМІКС»	 (тукосуміші).	 Реалізація	 планованої
діяльності	 буде	 відбуватися	 за	 адресою:	 08503,	Київська	 область,	місто	Фастів,	 вулиця
Великоснітинська,	 будинок	 59	 на	 земельній	 ділянці	 з	 кадастровим	 номером
3211200000:02:003:0126.	 Для	 здійснення	 планованої	 діяльності	 на	 підприємстві	 буде
організовано	 наступні	 структурні	 підрозділи	 підприємства:	 -	 вагова;	 -	 вузол
вивантаження	сировини	з	залізничних	вагонів;	 -	цех	виробництва	тукосумішей;	 -	склад
зберігання;	-	механічна	майстерня;	-	КНС	-	ділянка	заправки	автомобілів.	Продуктивність
підприємства	 з	 виробництва	 мінеральних	 добрив	 становитиме	 до	 20,0	 тис.	 т/рік.
Одночасно	 на	 складі	 зберігатиметься:	 пестицидів	 –	 до	 50	 т;	 мінеральних	 добрив	 і
сировини:	I	типу	(сульфат	амонію)	–	до	200	т,	II	типу	(селітра	різна)	–	до	200	т,	III	типу
(суперфосфат,	 магній	 сульфат,	 азотно-фосфорно-калійні	 добрива)	 –	 до	 500	 т,	 IV	 типу
(амофос,	 карбамід,	 калій	 хлористий,	 суперфосфат)	–	 до	 2000	 т.	 Виготовлення
мінеральних	 добрив	 «Агромікс»	 (тукосуміші)	 здійснюватиметься	 методом	 механічного



змішування	 однотипних	 за	 препаративною	 формою	 компонентів	 у	 необхідних
співвідношеннях	складових	 (амофос,	 амонію	сульфат,	 добрива	азотно-фосфорно-калійні
(NPK),	 карбамід,	 калій	 хлористий,	 суперфосфат,	 магній	 сульфат),	 що	 містять	 макро-,
мезо-	 та	 мікроелементи.	 Виробнича	 програма	 розрахована	 на	 випуск	 комплексних
мінеральних	 добрив	 N:P:K	 методом	 сухого	 тукозмішування.	 Всі	 сировинні	 матеріали
зберігатимуться	в	«біг-бегах»	у	закритому	складі.	Режим	роботи	об’єкту	–	цілорічний	в	1
зміну	по	8	годин;	загальна	кількість	працівників	–	54.	Для	заправлення	автотранспорту
на	території	підприємства	буде	облаштовано	автозаправна	ділянка,	що	буде	включати	у
себе:	резервуар	РГС-5	об’ємом	5м3	для	зберігання	дизельного	палива	та	місце	заправки
автомобілів.	Обігрів	 та	 гаряче	 водопостачання	приміщень	 -	 від	 твердопаливних	котлів,
конвекторів,	 бойлера.	 Водопостачання	 та	 водовідведення	 підприємства	 -	 від	 існуючої
мережі	 централізованого	 водопостачання	 та	 водовідведення.	 Виробництво
електроенергії	під	час	аварійних	відключень	–	від	дизель-генератора.	Поточний	ремонт
та	технічне	обслуговування	обладнання	–	власна	майстерня.

(загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності

(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо),	місце	провадження	планованої	діяльності)

2.	Суб’єкт	господарювання

ТОВАРИСТВО	 З	 ОБМЕЖЕНОЮ	 ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ	 "БІНФІЛД	 ЛОГІСТИК"
44015435

(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,
ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняття
реєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	мають

відмітку	у	паспорті)

Україна,	04112,	місто	Київ,	вул.Сікорського	Ігоря	авіаконструктора,	будинок	8

місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця

(поштовий	індекс,	адреса),	контактний	номер	телефону)

3.	Уповноважений	орган,	який	забезпечує	проведення	громадського	обговорення

Міністерство	 захисту	 довкілля	 та	 природних	 ресурсів	 України	вул.	 Митрополита
В.Липківського,	 35	 м.	 Київ,	 03035	OVD@mepr.gov.ua	(044)	 206-31-40,	 206-31-50	Грицак
Олена	Анатоліївна

(найменування	уповноваженого	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактна	особа)

4.	Процедура	прийняття	рішення	про	провадження	планованої	діяльності	та	орган,	який
розглядатиме	результати	оцінки	впливу	на	довкілля

Повідомлення	 про	 початок	 виконання	 підготовчих	 та	 будівельних	 робіт/дозвіл	 на
виконання	 будівельних	 робіт	 Органами	 Державної	 інспекції	 архітектури	 та
містобудування	 України,	 органами	 місцевого	 самоврядування/органами	 виконавчої
влади	 рішення	 відповідно	 до	 частини	 першої	 статті	 11	 Закону	 України	 “Про	 оцінку
впливу	на	довкілля”

(вид	рішення	про	провадження	планованої	діяльності,	орган,	уповноважений	його	видавати

нормативний	документ,	що	передбачає	його	видачу)



1	Дата	та	час:	15.03.2024	12:00;
1	
Лінк:	https://mepr.webex.com/mepr-ru/j.php?MTID=m91d39d1ece58fef6b63355b4c033259a
Номер	наради:	2371	246	0900	Пароль:	p7QFXECsq29;

5 .	Строки,	 тривалість	 та	 порядок	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на
довкілля,	включаючи	інформацію	про	час	і	місце	усіх	запланованих	громадських	слухань

Тривалість	громадського	 обговорення	 становить	25	 робочих	днів	 з	моменту	офіційного
опублікування	 цього	 оголошення	 (зазначається	 у	 назві	 оголошення)	 та	 надання
громадськості	 доступу	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації,	визначеної	суб’єктом	господарювання,	що	передається	для	видачі	висновку	з
оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	усього	 строку	 громадського	 обговорення	 громадськість	 має	 право	 подавати
будь-які	зауваження	або	пропозиції,	які,	на	 її	думку,	стосуються	планованої	діяльності,
без	 необхідності	 їх	 обґрунтування.	 Зауваження	 та	 пропозиції	 можуть	 подаватися	 в
письмовій	 формі	 (у	 тому	 числі	 в	 електронному	 вигляді)	 та	 усно	 під	 час	 громадських
слухань	 із	 внесенням	 до	 протоколу	 громадських	 слухань.	 Пропозиції,	 надані	 після
встановленого	строку,	не	розглядаються.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського
обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення

Громадські	слухання	відбудуться

(зазначити	дату,	час,	місце	та	адресу	проведення	громадських	слухань)

6 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 що
забезпечує	 доступ	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 доступної	 інформації
щодо	планованої	діяльності

Міністерство	 захисту	 довкілля	 та	 природних	 ресурсів	 України	вул.	 Митрополита
В.Липківського,	 35	 м.	 Київ,	 03035	OVD@mepr.gov.ua	(044)	 206-31-40,	 206-31-50	Грицак
Олена	Анатоліївна

(зазначити	найменування	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактну	особу)

7 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 до
якого	надаються	зауваження	і	пропозиції,	та	строки	надання	зауважень	і	пропозицій

Міністерство	 захисту	 довкілля	 та	 природних	 ресурсів	 України	вул.	 Митрополита
В.Липківського,	 35	 м.	 Київ,	 03035	OVD@mepr.gov.ua	(044)	 206-31-40,	 206-31-50	Грицак
Олена	Анатоліївна

(зазначити	найменування	органу,	поштову	та	електронну	адресу,	номер	телефону	та	контактну	особу)

Зауваження	і	 пропозиції	 приймаються	 протягом	 усього	 строку	 громадського
обговорення,	зазначеного	в	абзаці	другому	пункту	5	цього	оголошення.

8.	Наявна	екологічна	інформація	щодо	планованої	діяльності



Звіт	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 планованої	 діяльності	 на	95	аркушів	 (без	 врахування
додатків)	аркушах.

1.	Виписка	з	Єдиного	державного	реєстру	юридичних	осіб,	фізичних	осіб-підприємців
та	 громадських	 формувань	 2.	 Документи,	 що	 посвідчують	 право	 користування
земельною	ділянкою	3.	Відомості	з	державного	реєстру	речових	прав	на	нерухоме	майно
4.	Висновок	державної	санітарно-епідеміологічної	експертизи	матеріали	обґрунтування
встановлення	розміру	санітарно-захисної	зони	5.	Технічні	умови	на	мінеральне	добриво
«Аргомікс»	 та	 Висновок	 державної	 санітарно-епідеміологічної	 експертизи	 6.
Сертифікати	якості	на	сировину	від	виробників	7.	Копія	Договору	на	вивезення	відходів
8.	Розрахунки	викидів	забруднюючих	речовин	при	експлуатації	підприємства	9.	Договір
на	 водопостачання	 та	 водовідведення	 10.	 Довідка	 щодо	 визначення	 метеорологічних
характеристик	 на	 території	 планованої	 діяльності	 11.	 Лист	 департаменту	 екології	 та
природних	 ресурсів	 КОДА	 щодо	 наявності	 об’єктів	 ПЗФ	 найближчих	 до	 території
планованої	діяльності	12.	Програмний	розрахунок	розсіювання	забруднюючих	речовин	в
атмосферному	 повітрі	 ЕОЛ	 13.	 Витяг	 з	 офіційних	 реєстрів	 ЕкоСистеми	(величини
фонових	 концентрацій	 забруднюючих	 речовин)	 14.	 Розрахунок	 середньорічних
концентрацій	 для	 визначення	 ризиків	 планованої	 діяльності	 15.	 Копія	 листа
Міністерства	захисту	довкілля	та	природних	ресурсів	України	щодо	наявних	зауважень
та	 пропозицій	 від	 громадськості	 16.	 Повідомлення	 про	 плановану	 діяльність	 17.	 Копії
газет	 у	 яких	 було	 надруковано	 повідомлення	 про	 плановану	 діяльність,	 яка	 підлягає
оцінці	 впливу	 на	 довкілля	 18.	 Фотофіксація	 розміщення	 повідомлення	 про	 плановану
діяльність	 на	 дошках	 оголошень	 19.	 Таблиця	 зведеного	 опису	 та	 оцінки	 можливого
впливу	планованої	діяльності	на	довкілля

(зазначити	усі	інші	матеріали,	надані	на	розгляд	громадськості)

(зазначити	іншу	екологічну	інформацію,	що	стосується	планованої	діяльності)

9 .	Місце	 (місця)	 розміщення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації	(відмінне	від	приміщення,	зазначеного	у	пункті	6	цього	оголошення),	а	також
час,	з	якого	громадськість	може	ознайомитися	з	ними

1.	 ТОВ	 «БІНФІЛД	 ЛОГІСТИК»	 (08503,	 Київська	 область,	 м.	 Фастів,	 вул.
Великоснітинська,	 буд.	 59),	 тел:	 +380674408401,	 office@binfield.ua.	 Зі	 звітом	 з	 оцінки
впливу	на	довкілля	та	іншою	додатковою	інформацією	можна	ознайомитись	починаючи
з	 22.02.2024	 р.	 Контактна	 особа	 –	 Валентин	 Перванчук.	 2.	 Виконавчий	 комітет
Фастівської	міської	ради	(08500,	м.Фастів,	Київська	область,	площа	Соборна	1);	ел.пошта:
info_fastiv–rada@ukr.net,	тел.	+380	45656-02-16.	Зі	звітом	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та
іншою	 додатковою	 інформацією	 можна	 ознайомитись	 починаючи	 з	 22.02.2024	 р.
Контактна	особа	–	Рудяк	Людмила	Іванівна	–	секретар	міської	ради.

(найменування	підприємства,	установи,	організації,	місцезнаходження,	дата,	з	якої	громадськість	може	ознайомитися	з	документами,
контактна	особа)



{Додаток	3	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановами	КМ	№	824	від	14.09.2020,	№	967
від	08.09.2023}


